



Referat til styremøte i NSBK Vestland

Dato/tid: Tirsdagen 15. mars 2022 kl. 19.00

Møte nr: 2/22

Sted: Myrdalsvegen 1

Oppmøte: Berit, Hilde, Birgit, Kai, Karin, Sven, Stella og Wenche. (Elsebeth, utstilling)

| Sak nr | Innhold |
|--------|---|
| 1 | <p>Godkjenning av innkallingen og saksliste</p> <p>Møtebehandling: Innkalling og sakspapir kan gjerne sendes ut i bedre tid innen møte.</p> <p>Vedtak: Godkjent</p> |
| 2 | <p>Konstituering nytt styre</p> <p>Møtebehandling: Ingen kommentarer</p> <p>Vedtak: Det nye styret er vedtatt og konstituert</p> <p>.</p> |
| 3 | <p>Utarbeide aktivitetsplan og fordeling av oppgaver</p> <p>Møtebehandling:</p> <p>1. Vi legger medlemsmøtet til tidig høsten.</p> <p>Vi sender ut forespørsel til flere ulike folk og bestemmer sen en dato da vi fått tak på en som er interessert av å bidra.</p> <p>Forslag på foredragstyttere er:</p> <ul style="list-style-type: none">• Mari Lægreid som driver Flyt hundetrening. Vi er flere som tatt kurs med henne og meget fornøyd. Hun kan stille med praktisk kurs og teori. Kai har drøftet det med henne, men klubben må sende en forespørsel. mari@flythundetrening.no• Vest Hundesportsenter på Os har flinke folk og vi kan spørre dem. post@vesthund.no• Fanafjorden Dyreklinikk er kjempeflinke og flere i styret kjenner dem godt. Vi vil gjerne spørre dem om de kan ha et |

| Sak nr | Innhold |
|--------|--|
| | <p>foredrag. Gjerne om sykdommer/problem som våre raser er spesielt utsatte for.</p> <p>post@fanavet.no</p> <p>2. Pelsstell kurs</p> <p>Klubben har fått flere forespørsler om kurs i pelsstell. Dette legger vi gjerne opp til. Vi setter opp en helg der erfarne medlemmer i klubben viser og instruerer mindre erfarne de vanligste metodene for pelsstell. Kurset er primært for nybegynnere og de som kan litt fra før som vil ha gode tips til hvordan de skal stelle hunden. Det kan også gis veiledning til pelsstell til utstilling. Sven er grei og stiller med lokale. Prisen legger vi på et lavt nivå og den inkluderer lunsj fra Svens Tai-vogn.</p> <p>Tekst til annonsen sender Kai til Birgit.</p> <p>Dato: 14-15 mai</p> <p>Tid : lørdag 11-16 søndag 11-ferdig</p> <p>Medlem: 400 NOK</p> <p>Ikkje medlem: 200 NOK</p> <p>Lunsj inngår i prisen.</p> <p>Deltakere tar med det utstyr de har og evt. trimmebord om de har det.</p> <p>3. Turer</p> <p>Vi hadde bedt medlemmer sende inn forslag til turer. Kai setter opp en turplan for våren som legges ut på FB som en liste sen opprettes et arrangement for de individuelle turene. Sommeravslutningen tar vi på lørdagen 4. juni etter den førsteutstillingsdagen.</p> <p>Vedtak: Birgit og Hilde kontakter mulige foredrags holdere.</p> <p>Birgit og Hilde legger ut informasjon om pelsstell kurs så fort de fått informasjon om tekst av Kai.</p> <p>Kai sender turliste til Birgit som legger den ut.</p> |
| 4 | <p>Utstilling på Myrbø 4 og 5 juni 2022</p> <p>Møtebehandling:</p> <p>Alle i styret er interessert av å hjelpe til med utstillingen.</p> <p>Berit har fått bekreftet at alt er ok med Myrbø. Uteplass pluss telt.</p> |

| Sak nr | Innhold |
|--------|---|
| | <p>Kai har bekreftet med Siren at hun stiller som ringsekreter. Vi kommer å kjøpe et bord av henne. Siren må kontaktes angående folk som kan skrive resultat – skrivere.</p> <p>Berit har telt rosettene og bestiller det som trengs. Liste i OneDrive</p> <p>Karin har telt premier som er kvar fra 2021 – liste i OneDrive</p> <p>Birgit har gjort en bra jobb med å kontakte flere sponsorer. Venter på en del svar, noen har bekreftet. En oppdatert fil ligger i OneDrive.</p> <p>Sven kontakter en del bedrifter i Åsane.</p> <p>Elsebeth kontakter bedrifter på Os.</p> <p>Karin og Kai sjekker med Musti Laksevåg.</p> <p>Vedtak: Oppfølging som dokumentert her og i listen i OneDrive.</p> |
| 5 | <p>Orientering</p> <ul style="list-style-type: none"> • Møtet i hovedkubben er søndagen 3 april og det er digitalt. https://nsbk.no/arsmote-nsbk-2022-sondag-3-april/ • Man kan få e-post adresse fra NKK nå |
| 6 | Eventuelt |